

ਐਤਵਾਰ, 24 ਮਾਰਚ, 2024
11 ਚੇਤ
ਨਾਨਕਸ਼ਾਹੀ 556
ਬਿਕਰਮੀ 2080
ਜਿਲਦ/VOL.: 72
ਅੰਕ/NO.: 294

ਨਵਾਂ ਜਮਾਨਾ

DAILY NAWAN ZAMANA • SUNDAY, 24 MARCH, 2024

ਜਲੰਧਰ

Table with contact information for 'ਨਵਾਂ ਜਮਾਨਾ' including phone numbers and website details.

nawan zamana TV

ਕੀਮਤ/PRICE : 5.00 ਰੁਪਏ Regd. No : L-4/Pb-JL-0023/2024-26, (R.N.I.)-00068/57 E-mail : nawanzamana@gmail.com www.nawanzamana.in ਸਫ਼ੇ 8+6=14

1000 ਰੁਪਏ ਵਾਲਾ ਵਾਅਦਾ ਜ਼ਰੂਰ ਪੂਰਾ ਕਰਾਂਗਾ, ਪਤਨੀ ਨੇ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਸੁਣਾਇਆ

ਕਰੋੜਾਂ ਦੁਆਵਾਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ
ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ: ਅਰਵਿੰਦ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦੀ ਪਤਨੀ ਸੁਨੀਤਾ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਨੇ ਇੱਕ ਵੀਡੀਓ ਮੈਸੇਜ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸੁਨੀਤਾ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ—ਤੁਹਾਡੇ ਬੇਟੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਭਰਾ ਅਰਵਿੰਦ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਨੇ ਜੇਲ੍ਹ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸੰਦੇਸ਼ ਭੇਜਿਆ ਹੈ...

ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਖਿਲਾਫ਼ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਪਹੁੰਚ ਕੇਜਰੀਵਾਲ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ: ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਅਰਵਿੰਦ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਨੇ ਆਪਣੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਟਰਾਂਸਿਲ ਕੋਰਟ ਵੱਲੋਂ ਈ ਡੀ ਡੀ ਦਿੱਤੇ ਗਿਮਾਂਡ ਖਿਲਾਫ਼ ਦਿੱਲੀ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਦਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੜਕਾਇਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਪਣੀ ਪਟੀਸ਼ਨ 'ਚ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਨੂੰ ਤਤਕਾਲ ਸੁਣਵਾਈ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸੁਣਵਾਈ ਦੀ ਗੁਆਚ ਲਾਈ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਕੇ. ਕਵਿਤਾ ਦੀ ਵਧਾਈ ਤਿੰਨ ਦਿਨ ਹਿਰਾਸਤ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ: ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਕਬਿਤ ਸ਼ਰਾਬ ਘੁਟਾਲੇ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਭੀ ਆਰ ਐੱਸ ਨਿੱਤਾ ਕੇ. ਕਵਿਤਾ ਦਾ ਗਿਮਾਂਡ ਕੋਰਟ ਨੇ ਤਿੰਨ ਦਿਨ ਲਈ ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਈ ਡੀ ਡੀ ਨੇ ਸੁਨੀਵਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹਿਰਾਸਤ ਦੀ ਮਿਤੀ ਖ਼ਤਮ ਹੋਣ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰਾਊਜ਼ ਅਵੇਨਿਊ ਕੋਰਟ 'ਚ ਪੰਜ ਕੀਮਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਪੰਜ ਦਿਨ ਗਿਮਾਂਡ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਫਿਰਕਾਪ੍ਰਸਤੀ ਨੂੰ ਨਕਾਰ ਕੇ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਰਾਉਣ ਲੋਕ: ਅਰਜ਼ੀ

ਫਿਰਕਾਪ੍ਰਸਤੀ ਦਾ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾ ਰਹੀ ਹੈ। 'ਨਾ ਖਾਉਗਾ, ਨਾ ਖਾਨੇ ਦੁੰਗਾ' ਕਹਿਣ ਵਾਲਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਨੂੰ ਖੜਾਉਣ 'ਚ ਸਾਰੇ ਹੱਦਾਂ-ਬੰਨੇ ਪਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਭਾਜਪਾ ਨੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟਾਂ ਤੋਂ ਚੋਣ ਬਾਂਝਾਂ ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ ਮੋਟਾ ਪੈਸਾ ਲਿਆ ਤੇ ਬਦਲੇ 'ਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਸਮਾਇਆ ਲੁਟਾਇਆ। ਅੱਜ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਲੋਕਾਂ 'ਚ ਵੀ ਭਾਜਪਾ ਖਿਲਾਫ਼ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਭਾਜਪਾ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੁੱਚੇ 'ਚ ਵਧੀਆ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਦੀ ਹਿੰਪਨ ਨਹੀਂ ਆ ਰਹੀ।

ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦਾ ਭਾਰਤ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਰਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ: ਬੰਤ ਬਰਾੜ

ਬੰਗਾ/ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ (ਅਵਤਾਰ ਕਲੇਰ/ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੁਰਗਾਪੁਰੀਆ) ਭਾਰਤੀ ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਪਾਰਟੀ (ਸੀ ਪੀ ਆਈ) ਭਾਰਤੀ ਇਨਕਲਾਬੀ ਮਾਰਕਸਵਾਦੀ ਪਾਰਟੀ (ਆਰ ਐੱਮ ਪੀ ਆਈ) ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹੀਦ ਏ ਆਜ਼ਮ ਸਰਦਾਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਗੁਰੂ ਤੇ ਸੁਖਦੇਵ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ 'ਤੇ ਖ਼ਤਕਲ ਕਲਾਂ ਵਿਖੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸ਼ਹੀਦੀ ਕਾਨਫ਼ਰੰਸ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਾਨਫ਼ਰੰਸ ਨੂੰ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਦੇ ਸੂਬਾ ਸਕੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਬਰਾੜ, ਆਰ ਐੱਮ ਪੀ ਆਈ ਦੇ ਕੌਮੀ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਪਾਸਲਾ, ਏਟਕ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਧਾਲੀਵਾਲ, ਪੰਜਾਬ ਖੇਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਸਭਾ ਦੇ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਦੇਵੀ ਕੁਮਾਰੀ ਨੇ ਸੰਬੋਧਨ ਕੀਤਾ।

ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਦੇ ਵਫ਼ਦ ਨੇ ਕੀਤੀ ਸੁਨੀਤਾ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ

ਦਿੱਤਾ। ਡਾ. ਬੀ ਕੇ ਕਾਂਗੇ, ਰਾਮਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਪਾਂਡਾ ਦੇਵੇਂ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਕੱਤਰ ਅਤੇ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਪੁੰਦ੍ਰਸਰ ਦਿਨੇਸ਼ ਵਾਰਮਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰੂਪ ਨਾਲ ਮੌਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ ਖਿਲਾਫ਼ ਪੂਰੇ ਭਾਰਤ 'ਚ ਸੰਘਰਸ਼ ਤੇਜ਼ ਕਰਾਂਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀਆਂ ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਚੋਣ ਪ੍ਰਚਾਰ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਦੀ ਕੋਠੀ ਚਾਲ ਹੈ।

ਫ਼ਾਸ਼ੀਵਾਦੀ ਤਾਕਤਾਂ ਦਾ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਦੀ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾ ਤੋਂ ਅਗਵਾਈ ਲੈਣ ਦੀ ਲੋੜ: ਬਿਰਮਲਾਈ, ਜਗਰੂਪ

ਗੁਜਰਾਤ ਵਿਚ ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਮਹਾਨ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਭਗਤ ਸਿੰਘ, ਸ਼ਹੀਦ ਰਾਜਗੁਰੂ ਅਤੇ ਸ਼ਹੀਦ ਸੁਖਦੇਵ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ 'ਤੇ ਬੰਤਰਾ ਦਿਵਸ ਵਜੋਂ ਮਨਾਉਣ ਦਾ ਖ਼ਬਰੀ ਸਮਾਚਾਰ ਹੁਜੈਸ਼ੀਵਾਲਾ ਵਿਖੇ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਸਰਬ ਭਾਰਤ ਨੌਜਵਾਨ ਸਭਾ ਅਤੇ ਆਲ ਇੰਡੀਆ ਸਟੂਡੈਂਟਸ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਦੇ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦਾ ਖਾਕਾ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਕੌਮੀ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਗਰੰਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨ (ਬਨਰਸ) ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਨੂੰ ਦੱਸ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਹੋਰ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਸਾਲ 23 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਕਰੰਗਾ ਦਿਵਸ ਮਨਾਉਣ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਲਿਆ ਗਿਆ।

ਸਰਕਾਰੀ ਗਵਾਹ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ 59 ਕਰੋੜ ਦੇ ਬਾਂਡ: ਆਤਿਸ਼ੀ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ: ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਅਰਵਿੰਦ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਲਗਾਤਾਰ ਕੇਂਦਰ 'ਤੇ ਹਮਲਾਵਰ ਹੈ। ਦਿੱਲੀ ਸਰਕਾਰ 'ਚ ਮੌਜੂਦਗੀ ਅਤੇ ਪਾਰਟੀ ਨੇਤਾ ਆਤਿਸ਼ੀ ਨੇ ਪ੍ਰੈਸ ਕਾਨਫ਼ਰੰਸ 'ਚ ਸਵਾਲ ਉਠਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਬਕਾਰੀ ਨੀਤੀ ਦੇ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਇੱਕ ਸਵਾਲ ਲਗਾਤਾਰ ਉਠਦਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਪੈਸੇ ਦਾ ਗਸਤਾ ਕਿੱਥੇ ਹੈ, ਸ਼ਰਾਬ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਨੇ ਕਿਸ ਨੂੰ ਅਤੇ ਕਿੱਥੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ? ਈ ਡੀ ਡੀ ਮਨੀ ਲਾਂਡਰਿੰਗ ਟਰੇਲ ਸਥਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕੀ, ਸਿਰਫ਼ ਬਿਆਨ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਹੋਈ ਹੈ।

ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਵੱਲੋਂ 4 ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦਾ ਐਲਾਨ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ: ਭਾਰਤੀ ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਬਰਾੜ, ਮੱਧ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਡਿੱਲੀ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਆਪਣੇ 4 ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਬਿਹਾਰ ਦੀ ਬੇਗੁਸ਼ਰਾਏ ਸੀਟ ਤੋਂ ਕਮਰੇਸ਼ ਅਵਾਧ ਕੁਮਾਰ ਰਾਏ ਤੇ ਸਿੱਧੀ ਸੀਟ ਤੋਂ ਕਮਰੇਸ਼ ਸੰਜੇ ਕੁਮਾਰ ਨਾਮਦੇਵ, ਮੱਧ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੀ ਸ਼ਹਿਰੀ ਸੀਟ ਤੋਂ ਕਮਰੇਸ਼ ਸਮਰ ਸ਼ਾਹ ਅਤੇ ਡਿੱਲੀ ਸੀਟ ਤੋਂ ਬਸਤਰ ਸੀਟ ਤੋਂ ਕਮਰੇਸ਼ ਕੁਲ ਸਿੰਘ ਕਲਮਾ ਨੂੰ ਉਮੀਦਵਾਰ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਭਾਜਪਾ ਦੇਸ਼ 'ਚ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ: ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ/ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ (ਗੁਰਜੀਤ ਬਿੱਲਾ) ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ (ਆਪ) ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਸ਼ਹੀਦ-ਏ-ਆਜ਼ਮ ਭਗਤ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਗੁਰੂ ਅਤੇ ਸੁਖਦੇਵ ਨੂੰ ਖ਼ਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ 'ਤੇ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ 'ਚ ਲੋਕਤੰਤਰ ਦੀ ਹਾਲਤ ਦੇਖ ਕੇ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਵੀ ਖੁੱਬ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ।

ਜਰਮਨ ਦਾ ਰਾਜਦੂਤ ਤਲਬ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ: ਭਾਰਤ ਨੇ ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਅਰਵਿੰਦ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ 'ਤੇ ਟਿੱਪਣੀਆਂ ਕਰਨ 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਵਿਰੋਧ ਦਰਜ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਜਰਮਨ ਦੂਤਘਰ ਦੇ ਉਪ ਮੁਖੀ ਨੂੰ ਤਲਬ ਕੀਤਾ। ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਜਰਮਨ ਰਾਜਦੂਤ ਨਾਜ਼ਮ ਐਨਥੋਨੀਏਸ ਨੂੰ ਤਲਬ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਰਮਨੀ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੀ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ 'ਤੇ ਟਿੱਪਣੀ ਭਾਰਤ ਦੀ ਨਿਆਂਇਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ 'ਚ ਦਖਲ ਗੇਜ਼ਰਮਨੀ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਲਿਆ ਸੀ।

ਮਾਸਕੋ ਹਮਲੇ 'ਚ ਤਾਬਤੋਤੋ ਐਕਸ਼ਨ, 11 ਸ਼ੱਕੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ

ਮਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ 115 ਤੋਂ ਪਾਰ
ਮਾਸਕੋ: ਰੂਸ ਦੀ ਰਾਜਧਾਨੀ ਮਾਸਕੋ ਦੇ ਇੱਕ ਸਮਾਰੋਹ 'ਚ ਹੋਏ ਹਮਲੇ ਵਿੱਚ ਮਿ੍ਤਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਧ ਕੇ 115 ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਜ਼ਖ਼ਮੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ 187 ਦੇ ਕਰੀਬ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ। ਹਮਲਾਵਰਾਂ ਨੇ ਗੋਲੀਬਾਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਮਾਰੋਹ ਸਥਾਨ ਨੂੰ ਅੱਗ ਲਾ ਦਿੱਤੀ ਸੀ।

ਮਹੂਆ ਮੋਇਤਰਾ ਦੇ ਘਰ ਸੂੀ ਬੀ ਆਈ ਦਾ ਛਾਪਾ

ਕੋਲਕਾਤਾ: ਟੀ ਐੱਮ ਸੀ ਨੇਤਾ ਮਹੂਆ ਮੋਇਤਰਾ ਦੇ ਕੋਲਕਾਤਾ ਸਥਿਤ ਘਰ 'ਤੇ ਸੀ ਬੀ ਆਈ ਨੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਛਾਪਾ ਮਾਰਿਆ। ਸੰਸਦ 'ਚ ਪੈਸੇ ਲੈ ਕੇ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਦੇ ਘਰ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਗੁਜਰਾਤ 'ਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਝਟਕੇ 'ਤੇ ਝਟਕਾ

ਅਹਿਮਦਾਬਾਦ: ਭਾਰਤੀ ਜਨਤਾ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਲੋਕਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਗੁਜਰਾਤ 'ਚ ਦੋਹਰਾ ਝਟਕਾ ਲੱਗਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਹੀ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦੋ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੇ ਚੋਣ ਨਾ ਲੜਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਅੱਜ-ਨਾਮਾ
ਰਾਜਸੀ ਰੱਫ਼ਤਾਂ ਵਿੱਚ ਫ਼ਾਬੀ ਹੋ ਚੁੱਕੀ, ਜਨਤਕ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਨਾਹੀ।
ਸੜਕਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਉੱਤੇ ਬਈ ਜਾਮ ਏਨਾ, ਕਰਨਾ ਸੇਧਾ ਕੋਈ ਹਾਲ ਬਿਆਨ ਨਾਹੀ।

ਸੰਸਦ ਦੀ ਲੁਟੇਰੀਆਂ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਲਿਆਈ ਇੰਡੀਅਨ ਨੇਵੀ
ਮੁੰਬਈ: ਸੋਮਾਲੀਆ ਤੱਟ ਕੋਲ ਭਾਰਤੀ ਨੇਵੀ ਨੇ ਇੱਕ ਵੱਡੇ ਅਭਿਯਾਨ ਨੂੰ ਅੰਜਾਮ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਅਭਿਆਨ ਦੇ ਤਹਿਤ 35 ਸੰਸਦੀ ਲੁਟੇਰੀਆਂ ਨੂੰ ਭਾਰਤੀ ਨੇਵੀ ਨੇ ਫੜ ਲਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਈ ਐੱਨ ਐੱਸ ਕੋਲਕਾਤਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁੰਬਈ ਪਹੁੰਚ ਗਈ।

ਟੈਕਟਰ-ਟਰਾਲੀ ਨੇ ਦੋ ਬੱਚੀਆਂ ਨੂੰ ਕੁਚਲਿਆ, ਇੱਕ ਦੀ ਮੌਤ
ਲੁਧਿਆਣਾ: ਜਗਰਾਓ-ਜਲੰਧਰ ਮਾਰਗ 'ਤੇ ਹੋਲੇ-ਮਹੱਲੇ ਸ਼੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਟੈਕਟਰ-ਟਰਾਲੀ ਨੇ ਦੋ ਬੱਚੀਆਂ ਨੂੰ ਕੁਚਲ ਦਿੱਤਾ।

ਇਨਕਲਾਬੀ ਜੋਸ਼-ਖਰੋਸ਼ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ ਅਜਨਾਲਾ 'ਚ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜਾ



ਅਜਨਾਲਾ (ਸੁਖਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਜੂ)-ਸ਼ਹੀਦ ਕ੍ਰਿਸਮ ਮੋਰਚਾ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ, ਰਾਜਗੁਰੂ ਤੋਂ ਸੁਖਦੇਵ ਦਾ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜਾ ਜਮਹੂਰੀਅਤ ਬਚਾਓ ਵਿਚ ਵੱਜੋਂ ਅਜਨਾਲਾ ਵਿਖੇ ਮੌਰਚੇ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਜਨਤਕ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ ਦੇ ਜੋਸ਼-ਖਰੋਸ਼ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ। ਠਾਠਾ ਮਾਰਚ ਵਿੱਚ ਨੌਵੀਂ ਦੇ ਰੋਲੀ ਦਾ ਰੂਪ ਪਾਰਨ ਕਰ ਲਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ਼ਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਸ਼ਹੀਦ ਕ੍ਰਿਸਮ ਮੋਰਚੇ ਦੇ ਕੌਮੀ ਆਗੂ ਤੋਂ ਜਮਹੂਰੀ ਕ੍ਰਿਸਮ ਸਭਾ ਦੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਅਜਨਾਲਾ ਤੋਂ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨੌਜਵਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਸੂਬਾ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਲੂਨਗਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਦਸ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਬੀਜਧੀ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਜਮਹੂਰੀਅਤ ਦਾ ਇਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਗਲਾ ਪ੍ਰਠ

ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਸਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵਿਰੋਧੀ ਵਿਚਾਰਾਂ ਤੇ ਲਿਖਤਾਂ ਆਦਿ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ।

ਈਡੀ, ਸੀਬੀਆਈ ਤੇ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੋਸ਼ੇ ਚਿੱਤਾਂ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਦੀ ਤਾਜ਼ਾ ਮਿਸਾਲ ਕੋਲਗੋਵਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਜਮਹੂਰੀਅਤ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਖਤਰਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਸਾਹੂ ਵੱਟਰਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਾਰਲੀਮੈਂਟੀ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਜਮਹੂਰੀਅਤ ਤੋਂ ਵਿਧਾਨ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਬੀਜਧੀ ਦੀ ਸਦੀ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਹਰ ਹਾਲਤ ਭਾਂਜ ਦੇਣ।

ਰੋਲੀ ਉਪਰੰਤ ਅਜਨਾਲਾ ਦੇ ਬਾਜ਼ਾਰ ਵਿੱਚ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਵੀ ਕੀਤਾ। ਹੋਰਨਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਗੁਰਨਮ ਸਿੰਘ ਉਮਰਪੁਰਾ, ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨੌਜਵਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਜੱਗ ਸਿੰਘ ਡੱਲਾ, ਨੌਜਵਾਨ ਆਗੂ ਸਤਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਠੀਆਂ, ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਪਾਲ ਗਿੱਲ, ਅੰਤਰ ਮੁਕਤੀ ਮੋਰਚਾ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਜੀਤ ਕੌਰ ਕੋਟਰਸ਼ਾਦਾ, ਕੁਲਜੀਤ ਕੌਰ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਕਾਮਲਪੁਰਾ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੁਰੇਗਿੱਲ, ਕਾਕੂ, ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਮਾਜੀਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰਭਜੀਤ ਕੌਰ, ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਭਿੰਡੀਆਂ, ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਮਲੂਨਗਲ ਨੇ ਵੀ ਰੋਲੀ 'ਚ ਵਿਚਾਰ ਰੱਖੇ।

ਤਲਵੰਡੀ ਰਾਮਾ ਦੇ ਕਈ ਅਕਾਲੀ ਪਰਿਵਾਰ 'ਆਪ' 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ

ਭੋਰਾ ਬਾਬਾ ਨਾਨਕ (ਗੋਸ਼ਟ ਸ਼ਰਮਾ)-ਹਲਕਾ ਭੋਰਾ ਬਾਬਾ ਨਾਨਕ ਦੇ ਪਿੰਡ ਤਲਵੰਡੀ ਰਾਮਾ ਵਿੱਚ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਉਸ ਵੇਲੇ ਵੱਡਾ ਝਟਕਾ ਲਗਾ ਜਦੋਂ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਭੋਰਾ ਬਾਬਾ ਨਾਨਕ ਦੇ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਿੰਡਾਂ 'ਚ ਚੰਗਾ ਅਸਰ ਸੁਖ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਨੌਜਵਾਨ ਆਗੂ ਬਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤਲਵੰਡੀ ਰਾਮਾ ਹਲਕੇ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਹਰਦੇਵਾਲ ਦੀ ਪੌਰਨਾ ਸਦਾ ਆਪਣੇ ਕਈ ਸਾਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਹਲਕਾ ਆਗੂ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰੋਢਾਵਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਗਏ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਹਲਕਾ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ ਸਿੰਘ ਰੋਢਾਵਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਪਿੰਡ ਤਲਵੰਡੀ ਰਾਮਾ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ ਤੇ ਗੁਰਿ ਵਿਖੇ ਭਰਵੀਂ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਿੰਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਵੱਲੋਂ ਰੋਢਾਵਾ ਦਾ ਭਰਵਾਂ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਰੋਢਾਵਾ ਵੱਲੋਂ ਪਾਰਟੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਬਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤਲਵੰਡੀ ਰਾਮਾ, ਕੁਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ, ਜਗਿੰਦਰ ਸੀਹੜ, ਪਾਦਰੀ ਵੱਸੋ ਟੀ ਮਸੀਹ, ਚੇਅਰਮੈਨ ਪ੍ਰੇਮ ਮਸੀਹ, ਡਾ. ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ, ਸ਼ਾਮ ਮਸੀਹ, ਦਲੀਪ ਮਸੀਹ, ਮੋਲਾ ਮਸੀਹ, ਸੁੱਚਾ ਮਸੀਹ ਵਪਾਰੀ, ਕਿੱਕੂ ਮਸੀਹ, ਸ਼ਰਦੀ ਕਾਲ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਮਸੀਹ ਚੰਗੀਦਾਰ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਬੋਬੀ ਮਸੀਹ, ਸੋਤੇਬ ਸਿੰਘ, ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਿਦੁਲ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਜਗਿੰਦਰ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਮਸੀਹ, ਬਾਬਾ ਨਰਿੰਦਰ ਮਸੀਹ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਰਕਰਾਂ ਦਾ ਭਰਵਾਂ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ 'ਚ ਬਣਦਾ ਮਾਣ ਸਤਿਕਾਰ ਦੇਣ ਦਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ



ਦਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰੋਢਾਵਾ ਨੇ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦਿਆਂ ਪਾਰਟੀ ਸੁਪਰੀਮ ਅਰਵਿੰਦ ਕੋਲਗੋਵਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ 'ਤੇ ਬੀਜਧੀ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨੇ ਸਾਧੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਪਾਰਟੀ ਡੱਡ ਨੇ ਆਪ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਨੌਜਵਾਨ ਬਰਨਜੀਤ ਤਲਵੰਡੀ ਰਾਮਾ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਉਹ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਹਲਕਾ ਆਗੂ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰੋਢਾਵਾ ਦੇ ਨਿੱਠਬੋਲੇ ਸੁਭਾਅ ਕਰਕੇ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਅਲਵਿਦਾ ਕਹਿ ਕੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਹਨ ਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਚੋਣਾਂ 'ਚ ਉਹ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦਾ ਡਟ ਕੇ ਸਾਥ ਦੇਣਗੇ।

ਵਿਕਾਸ ਵੈੱਲਫੇਅਰ ਸੋਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਐੱਸ ਡੀ ਐੱਮ ਦਾ ਸਨਮਾਨ

ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ (ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ)-ਵਿਕਾਸ ਵੈੱਲਫੇਅਰ ਸੋਸਾਇਟੀ, ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ ਵੱਲੋਂ ਨਵ-ਨਿਰਮਿਤ ਐੱਸ ਡੀ ਐੱਮ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ ਨੂੰ ਵਿਵਿਧ ਗੁਣਾਂ ਨਗਰ ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਅਹੁਦਾ ਸੌਂਪਣ ਤੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੋਸਾਇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੰਘੂ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਨੇ ਐੱਸ ਡੀ ਐੱਮ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ ਨਾਲ ਨਗਰ ਦੇ ਦਰਬਾਰ ਮੁਖਬਰਾਂ ਅਤੇ ਸਰਬਪੰਥੀ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਵਿਚਾਰਾਂ ਸਾਂਝੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮੁਖਪਤੀਆਰ ਸਿੰਘ ਭਾਰੋਵਾਲ ਖ਼ਮਾਨਗੀ, ਪਿੰ: ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮੈਂਬਰ ਸੁਖਚੰਦ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਸੈਕਟਰੀ ਜਨਰਲ, ਸਤਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ,

ਗੁਰਿੰਦਰਬੀਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲੜੀ, ਗੁਰਬਾਗ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਜੂ, ਜਗਨੀਤ ਸਿੰਘ ਸੇਠੂ ਬਮਰਾ, ਪਿੰ: ਵਿਸ਼ਾਖਾ ਸਿੰਘ ਡਿੱਲਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਸਮਿਤੀ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗੌਰਵ ਉਪਲ ਆਦਿ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਰਿਸ਼ਵਤ ਲੈਣ ਦੇ ਦੋਸ਼ 'ਚ ਪਟਵਾਰੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ (ਦਿਨੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ)-ਪੰਜਾਬ ਵਿਸ਼ੀਲੈਂਸ ਬਿਊਰੋ ਨੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰਿਸ਼ਾਕਾਰਾਂ ਵਿਰੁੱਧੋਂ ਚਲਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਮੁਹਿੰਮ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ਹੀਦ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਤਹਿਸੀਲ ਖ਼ਟਕਾ ਦੀ ਬਾਜ਼ਵਾ ਕਲਨੀ, ਗੋਸ਼ਪੁਰਾ ਦੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਮਾਲ ਪਟਵਾਰੀ ਮਨੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਨੂੰ 8,000 ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਿਸ਼ਵਤ ਲੈਣ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕੀਤਾ।

ਗੁਰਿੰਦਰਬੀਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲੜੀ, ਗੁਰਬਾਗ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਜੂ, ਜਗਨੀਤ ਸਿੰਘ ਸੇਠੂ ਬਮਰਾ, ਪਿੰ: ਵਿਸ਼ਾਖਾ ਸਿੰਘ ਡਿੱਲਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਸਮਿਤੀ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗੌਰਵ ਉਪਲ ਆਦਿ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਐੱਚ ਡੀ ਐੱਫ ਸੀ ਟੌਪ 100 ਫੰਡ: ਸਰਲਤ ਪ੍ਰਾਉਟਿਵ 27 ਸਾਲ ਪੂਰੇ

ਲੁਧਿਆਣਾ-ਐੱਚ ਡੀ ਐੱਫ ਸੀ ਟੌਪ 100 ਫੰਡ, ਇੱਕ ਓਪਨ-ਐਂਡ ਇਕੁਇਟੀ ਸਕੀਮ ਜੋ ਮੁੱਖ ਤੌਰ ਤੇ ਵੱਡੇ-ਕੋਪ ਸਟਾਕਾਂ (ਫੰਡ) ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਨੇ 2023 ਵਿੱਚ ਸਰਲਤ ਪ੍ਰਾਉਟਿਵ 27 ਸਾਲ ਪੂਰੇ ਕਰ ਦੇ ਹਨ। ਫੰਡ ਨੇ ਪਿਛਲੇ 27 ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 19 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੀ ਇੱਕ ਸੀਏਜੀਆਰ (ਕੰਪਾਉਂਡਡ ਸਾਲਾਨਾ ਵਿਕਾਸ ਦਰ) ਦਿੱਤੀ

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ (ਦਿਨੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ)-ਪੰਜਾਬ ਵਿਸ਼ੀਲੈਂਸ ਬਿਊਰੋ ਨੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰਿਸ਼ਾਕਾਰਾਂ ਵਿਰੁੱਧੋਂ ਚਲਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਮੁਹਿੰਮ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ਹੀਦ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਤਹਿਸੀਲ ਖ਼ਟਕਾ ਦੀ ਬਾਜ਼ਵਾ ਕਲਨੀ, ਗੋਸ਼ਪੁਰਾ ਦੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਮਾਲ ਪਟਵਾਰੀ ਮਨੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਨੂੰ 8,000 ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਿਸ਼ਵਤ ਲੈਣ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕੀਤਾ।

ਉੱਤਰ ਹਲਕੇ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਮਾਜਿਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਦਫਤਰ

ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਫਤਰ, ਬੌਦਾ ਹਾਊਸ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ-110 001
Mail ID: salern365@gmail.com

ਨੰਬਰ: 117-ਐਸ/ਆਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ/ਸਿਲ/2024-25 ਮਿਤੀ - 22.03.2024

ਨੀਲਾਮੀ ਸੁਚਨਾ ਨੰ.-ਮਈ/2024

ਚੱਦ ਲੋਹਾ, ਐਲੋਰ, ਹੋਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਟ੍ਰਿਪ, ਕੱਠਮ ਲੋਕ ਕੋਚੇਜ ਅਤੇ ਵੈਗਨ, ਸਟ੍ਰਿਪ ਰੋਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਰੋਲ ਪੱਚ ਸਮਾਜਿਕੀ ਦੇ ਨਿਸਤਾਰਣ ਲਈ ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਲੈਂਡ ਏਰੀਅਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ/ਆਪ/ਵਿਧਾਨ ਆਯਾਲ ਕੋਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੰਬੰਧਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਕਿ ਰਾਜ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਨਿਯੰਤਰਣ ਬੋਰਡ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰਜਿਸਟਰਡ ਹੋਣਗੇ।

ਨੰ.	ਨੀਲਾਮੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਡਿਪੋ ਡਿਪੋ	ਕੱਚ	ਪਹਿਲਾ ਚਰਣ	ਦੂਜਾ ਚਰਣ	ਤੀਜਾ ਚਰਣ	ਚੌਥਾ ਚਰਣ	ਪੰਜਵਾਂ ਚਰਣ
1	ਆਲਮਾਰਾ/ਲਖਨਊ 0522-2451257	10.00	6	13	20	27	31
2	ਸ਼ਰੁਰਸਤੀ 011-27015387	10.00	8	15	22	29	31
3	ਜਗਾਦੀ 01732-252388	10.00	7	14	21	28	31
4	ਸੀਨੀਅਰ ਮੰਡਲ ਸਮਾਜਿਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਲਖਨਊ 0522-2234758	10.00	7	14	21	28	31
5	ਸੀਨੀਅਰ ਮੰਡਲ ਸਮਾਜਿਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ 01632-244154	10.00	9	16	24	30	31
6	ਸੀਨੀਅਰ ਮੰਡਲ ਸਮਾਜਿਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ 0171-2611203	10.00	8	15	22	29	31
7	ਸੀਨੀਅਰ ਮੰਡਲ ਸਮਾਜਿਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਮੁਕਤਸਰ 0591-2413141	10.00	9	16	24	30	31
8	ਸੀਨੀਅਰ ਮੰਡਲ ਸਮਾਜਿਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਦਿੱਲੀ 011-23365311	10.00	6	13	20	27	31

ਨੋਟ:- ਨੀਲਾਮੀ ਵਿਚ ਵੇਚੇ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸਮਾਜਿਕੀ ਦਾ ਵੇਵਾ www.ireps.gov.in ਉਤੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਕੋਟੈਲਾਈ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ।

1. ਇਕੱਠਾ ਖਰੀਦਦਾਰ ਖਰੀਦਦਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਵਰਤਿਣ ਸਮਾਜਿਕੀ ਨੂੰ ਨੀਲਾਮੀ ਦੇ ਪਹਿਲਾ ਨਾਮਿਡ ਜਗ੍ਹਾ ਉਤੇ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਨਿਵ ਵਿਚ ਦੋਖ ਸਕਦੇ ਹਨ।
2. ਪਹਿਲਾ ਨੀਲਾਮੀ ਵਿਚ ਵੇਚੇ ਗਈ ਸਮਾਜਿਕੀ ਦਾ ਵੇਵਾ www.railnet.gov.in ਉਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।
3. ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਵਿਚ ਵੇਚੇ ਗਈ ਸਮਾਜਿਕੀ ਨੂੰ ਨੀਲਾਮੀ ਉਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਦੀ ਪੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਨਿਯਮ ਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਲਈ ਕ੍ਰਿਪਾ ਕਰਕੇ ਵੈਬਸਾਈਟ www.ireps.gov.in ਉਤੇ ਦੇਖੋ।

9/12/2024

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦੀ ਸੋਚਾ ਵਿਚ ਮੁਸਕਾਨ ਦੇ ਨਾਲ

ਲਿਟਲ ਫਲਾਵਰ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਪੁਰਾਣਾ ਸ਼ਾਲਾ 'ਚ ਹੌਲੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ



ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ (ਜਨਕ ਮਹਾਸਨ)- ਸਰਕਾਰ ਲਿਟਲ ਫਲਾਵਰ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਪਿੰ. ਸਿਸਟਰ ਬੈਨਜੀ ਦੀ ਚੰਬ-ਰੋਬ ਹੇਠ ਪੁਰਾਣੀ ਵਿਠ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਹੌਲੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖੇ ਪਿੰ. ਸਿਸਟਰ ਬੈਨਜੀ ਦੀ ਚੰਬ-ਰੋਬ ਹੇਠ ਪੁਰਾਣੀ ਵਿਠ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਹੌਲੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖੇ ਪਿੰ. ਸਿਸਟਰ ਬੈਨਜੀ ਦੀ ਚੰਬ-ਰੋਬ ਹੇਠ ਪੁਰਾਣੀ ਵਿਠ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਹੌਲੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖੇ ਪਿੰ. ਸਿਸਟਰ ਬੈਨਜੀ ਦੀ ਚੰਬ-ਰੋਬ ਹੇਠ ਪੁਰਾਣੀ ਵਿਠ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਹੌਲੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖੇ ਪਿੰ. ਸਿਸਟਰ ਬੈਨਜੀ ਦੀ ਚੰਬ-ਰੋਬ ਹੇਠ ਪੁਰਾਣੀ ਵਿਠ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਹੌਲੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸਾਰੇ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਤਿਉਹਾਰ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਪ੍ਰਤੀ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਾਈ ਵੱਲ ਵੀ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਹੌਲੀ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਦੀ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੌਲੀ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ ਅਤੇ ਇਸ ਤਿਉਹਾਰ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ।

ਟਾਟਾ ਏ ਆਈ ਏ ਲਾਈਵ ਵੱਲੋਂ ਟਾਟਾ ਏ ਆਈ ਏ ਰਾਜਿੰਗ ਇੰਡੀਆ ਫੰਡ ਪੇਸ਼

ਜਲੰਧਰ: ਟਾਟਾ ਏ ਆਈ ਏ ਲਾਈਵ ਇੰਫੋਰੇਸ (ਟਾਟਾ ਏ ਆਈ ਏ), ਭਾਰਤ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ ਕੰਪਨੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੇ ਟਾਟਾ ਏ ਆਈ ਏ ਰਾਜਿੰਗ ਇੰਡੀਆ ਫੰਡ ਲਾਂਚ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਫੰਡ ਉਪਰੋਕਤ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਈ ਭਾਰਤ ਦੀ ਵਿਕਾਸ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਲੱਖਣ ਮੌਕਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ।

ਫੰਡ ਲਾਂਚ ਕੀਤਾ ਹੈ ਇਹ ਫੰਡ ਉਪਰੋਕਤ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਈ ਭਾਰਤ ਦੀ ਵਿਕਾਸ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਲੱਖਣ ਮੌਕਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਫੰਡ ਲਾਂਚ ਕੀਤਾ ਹੈ ਇਹ ਫੰਡ ਉਪਰੋਕਤ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਈ ਭਾਰਤ ਦੀ ਵਿਕਾਸ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਲੱਖਣ ਮੌਕਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ।

Public Notice

I, Pawan Singh son of Changer Ram resident of H.No. 137, Gali No. 2, Joginder Nagar, Rama Mandi, Jalandhar, Punjab, India declare that my daughter Bhumika is out of my control. So I disinherite her from all my moveable and Immoveable properties. The person transacting with her herself will be responsible. I and my family will not have any responsibility. All concerned please note.

I, Tarsem Singh Bhailla S/o Chanda Singh R/o H.No. 219, Scheme No. 10, D.C. Road Hoshiarpur (Punjab), have declare that Tarsem Singh Bhailla and Tarsem Singh Both names are mine and I known with both names. All concerned please note.

ਤਨਖਾਹਾਂ ਨੂੰ ਤਰਸੇ ਸਫਾਈ ਸੇਵਾ ਵੱਲੋਂ ਹੜਤਾਲ 'ਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਐਲਾਨ



ਪੱਟੀ (ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੰਘ/ਸਮੋਰ ਸਿੰਘ ਯੋਧਾ)- ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਦੇ ਸਫਾਈ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਬਕਾਇਆ ਤਨਖਾਹਾਂ ਨਾਲ ਮਿਲਣ ਕਾਰਨ ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਹੜਤਾਲ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹਨ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਦਿਹਾੜੀ ਮਜ਼ਦੂਰ ਸਭਾ ਦੇ ਸੂਬਾਈ ਆਗੂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੰਡੌਰੀ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੰਡੌਰੀ ਦੀ



ਗੋਇਲ ਨਾਲ ਫੋਨ 'ਤੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੀਨੀਅਰ ਮੈਂਬਰਕਲ ਅਫਸਰ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪੈਸਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸੀਮੈਂਟ ਨੇ ਵਫਦ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿਵਾਇਆ ਕਿ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਹੁਕੀਆਂ ਤਨਖਾਹਾਂ ਦਾ ਛੋਟੀ ਤੋਂ ਛੋਟੀ ਹੱਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਵਫਦ ਨੇ ਚਿਹਾਣੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇਕਰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਹੁਕੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਤਨਖਾਹਾਂ ਨਾ ਦਿੱਤੀਆਂ ਤਾਂ ਸੀਮੈਂਟ ਦੇ ਦਫਤਰ ਅੱਗੇ ਅਣਮਿੱਥੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਹੜਤਾਲ ਕਰਕੇ ਧਰਨਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਲ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਬਿਜਲੀ ਬੋਰਡ ਦੀ ਮਹਿਨਾਵਾਰ ਮੀਟਿੰਗ

ਗੁ ਰ ਦ ਸ ਪ ਪ (ਜਨਕ ਮਹਾਸਨ)- ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਲ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਬਿਜਲੀ ਬੋਰਡ ਡਵੀਜ਼ਨ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦੀ ਮਹਿਨਾਵਾਰ ਮੀਟਿੰਗ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਪਾਰਕ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖੇ ਡਵੀਜ਼ਨ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਖੁੱਤੀ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਹੋਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬਾਰਡਰ ਜੋਨ ਦੇ ਆਗੂ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਖੋਰ ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਬ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਹਾਜ਼ਰੀ ਭਰੀ ਅਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਆ ਰਹੀਆਂ ਮੱਗਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰਾਂ ਸਾਂਝੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ



ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੱਗਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਜਲਦੀ ਹੀ ਉੱਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਲ ਕੇ ਮਸਲੇ ਹੱਲ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ ਜਿਸ ਨਾਲ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਆ ਰਹੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਤੋਂ ਨਿਵਾਰਣ ਮਿਲੇਗੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਸੁਲਤਾਨਪੁਰ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਚੰਦ, ਪੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜੋਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਜਸਵਰ ਸਿੰਘ, ਬਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮੋਰ ਸਿੰਘ, ਅਨਾਰੀਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਹਰਿਗੋਬਿੰਦ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ 'ਚ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਨਮਨ

ਝਾਲਮ (ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੋਨੀ)-ਚੀਫ ਖਾਲਸਾ ਦੀਵਾਨ ਦੀ ਗਰੁੱਪਮਾਈ ਹੇਠ ਚੱਲ ਰਹੀ ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਨਾਮਵਰ ਵਿੱਦਿਅਕ ਸੰਸਥਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਹਰਿਗੋਬਿੰਦ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ, ਝਾਲਮ ਵਿਖੇ ਸਰਦਾਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜਾ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਸਰੋਤ ਦੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਅਹੁਦਾਸ ਪ੍ਰਿੰਤਰ ਮੋਰਮ ਅਰਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਸ. ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਸਾਦੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੀ ਸਾਂਝ ਪਾਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਵਿੱਦਿਅਕ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਚਿੱਲੋਂ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੋਨੀ, ਜੀਤਿੰਦਰਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਹਿਲ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ



Change of Name

- I, Major Singh S/o Joga Singh R/o Vill. Kot Badal Khan, Tehsil Phillaur (Jalandhar), have changed my name from Major Singh to Major Singh Kheta.
- I, Mr. Ravi Pal V/O P.O. Kukar Pind, Jalandhar, I am the Parent (Father) of Palvi having an Aadhaar Number 555829659881, that her name as per the Record in her educational Institution is Palvi have changed my child's Surname from Palvi to Palvi Chahal. All concerned please note.
- I, Mandeep Singh S/O Balwinder Singh R/O E-13/2361, Ghanpur Chowk Khandwala Chheharta, Amritsar Have Changed My Name Mandeep Is My Given Name And Singh Is My Surname
- I, Hardeep Singh S/O Amarjeet Singh R/O Vpo Guru Ki Wadali, Chheharta Amritsar Have Changed My Name From Hardeep Singh To Hardeep Singh
- I Dilbag Singh S/O- Satwinder Singh R/O-Vpo-bhagpur Havelian, Teh-patti, Tarn Taran Have Declare That Dilbag Is My Given Name And Singh Is My Surname
- I, Varinderjeet Kaur W/O Dilbag Singh R/O-Vpo-bhagpur Havelian, Teh-patti, Tarn Taran Have Declare That Varinderjeet Is My Given Name And Kaur Is My Surname
- I Harpreet Kaur W/O-gurpinder Singh R/O-h.no-j-18/98 Kot Mit Singh, Tarn Taran Road, Amritsar Have Declare That Harpreet Is My Given Name And Kaur Is My Surname
- I Sharanjeet Kaur R/O Vill Chaudhriwala Po Naushehra Panuwan Tarn Taran Have Changed My Name From Sharanjeet Kaur To Sharanjit Kaur
- I Gurmeet Kaur W/O Jarnail Singh R/O E 638 Palmalne Vrindavan Gardens Fatehgarh Churian Road Amritsar Have Changed My Name From Gurmeet Kaur To Gurmit Kaur
- I, Kambi Bajaj W/O Raghu Nath Bajaj R/O H.no.18, Gali No.1, Gopal Nagar, Majitha Road, Amritsar Have Changed My Name From Kambi Bajaj To Kamini Bajaj
- I, Surinder Kaur W/O Balbir Singh R/O Village Nagra, PO. Nandanpur, Jalandhar-144013, Punjab, India have changed my name from Sulinder Kaur to Surinder Kaur. All concerned please note.

ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨਿਰੁਪਮ

ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ (ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ)-ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ (ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ)-ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਨੂੰ 'ਆਪ' ਯੂਥ ਵਿੰਗ ਦੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨਿਰੁਪਮ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦਿਆਂ ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਹੋਰ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਇਕ ਨਿਰਣੀਤ ਅਤੇ ਸ਼ੁਰੂਰ ਯੂਥ ਆਗੂ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਿਰੁਪਮੀਤ ਨਾਲ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਵੱਡਾ ਖੂਬ ਮਿਲੇਗਾ। ਇਸ ਨਿਰੁਪਮੀਤ ਉਪਰੰਤ ਨੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਨੂੰ ਪਾਰਟੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਵਰਤਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਨਿਰੁਪਮੀਤ ਕਮੇਟੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵੱਜੋਂ ਨਾਲ ਨਿਭਾਉਣਗੇ।

14250 ਮਿਲੀਲੀਟਰ ਨਾਜ਼ਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ ਸਮੇਤ ਕਾਬੂ

ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ (ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ)-ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ ਵਿੱਚ ਚੌਥੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਸ਼ਰਾਬ ਸਮੇਤ ਕਾਬੂ ਪੁਲਸ ਪਾਰਟੀ ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਵਫਾਲਾ ਰੋਡ 'ਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ, ਪੁਲ ਡਰੋਨ ਵਫਾਲਾ ਰੋਡ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਵਫਾਲਾ ਰੋਡ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਵਿਲੀਲੀਟਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਾਜ਼ਾਇਜ਼ ਬਾਉਦਾ ਖਾਲਸਾ ਦੀਵਾਨ ਵਿੱਚ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ 14250 ਮਿਲੀਲੀਟਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਾਜ਼ਾਇਜ਼ ਬਾਉਦਾ ਖਾਲਸਾ ਦੀਵਾਨ ਵਿੱਚ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ 14250 ਮਿਲੀਲੀਟਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਾਜ਼ਾਇਜ਼ ਬਾਉਦਾ ਖਾਲਸਾ ਦੀਵਾਨ ਵਿੱਚ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਐੱਚ ਡੀ ਐੱਫ ਸੀ ਥੈਕ ਦੇ ਟੀ ਡੀ ਥੈਕ ਸਮੂਹ ਵੱਲੋਂ ਸਮੇਤ 'ਤੇ ਹੜਤਾਲ

ਜਲੰਧਰ: ਐੱਚ ਡੀ ਐੱਫ ਸੀ ਥੈਕ ਅਤੇ ਟੀ ਡੀ ਥੈਕ ਗਰੁੱਪ (ਟੀਡੀ) ਨੇ ਕੋਟੋਡਾ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਕੇ ਤਰੀਕੇ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹਰ ਸੰਭਵ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਮੇਤ 'ਤੇ ਹੜਤਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਸਮੇਤ 'ਤੇ ਹੜਤਾਲ ਅਤੇ ਐੱਚ ਡੀ ਐੱਫ ਸੀ ਥੈਕ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਵਰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰ ਰਹੇ

ਹੋਲਾ ਮਹੱਲਾ ਦੇ ਸਮਾਗਮ ਲਈ ਡੇਰਾ ਗੁਰੂਸਰ ਖੁੰਡਾ ਤੋਂ ਸੰਗਤਾਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾਲ ਜਥਾ ਰਵਾਨਾ

ਸੰਤ ਹੀਰਾ ਦਾਸ ਕੰਨਿਆ ਮਹਾਂ ਵਿਦਿਆਲਿਆ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰਹੇ



ਟਾਂਡਾ ਉਤਸ਼ਾਹ, (ਜਸਵਿੰਦਰ ਸੰਧੂ ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ) ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੀ ਜਨਮ ਭੂਮੀ ਤਖਤ ਸ੍ਰੀ ਕੇਸਗੜ ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਕੋਮੀ ਹੋਲੇ ਮਹੱਲੇ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਨੂੰ ਮਨਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਡੇਰਾ ਗੁਰੂਸਰ ਖੁੰਡਾ ਤੋਂ ਸੰਗਤਾਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾਲ ਜਥਾ ਡੇਰੇ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੇਵਾਦਾਰ ਸੰਤ ਬਾਬਾ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ 'ਤੇ ਸੰਤ ਬਾਬਾ ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੋਖਰੇ ਹੋਲ ਵਿੱਚ ਰਵਾਨਾ ਹੋਇਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨਿਰਮਲ ਪੰਥ ਮੰਡਲ ਵੱਲੋਂ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮੁੱਚਿਆਂ ਦੇਸ਼ ਵਿਦੇਸ਼ ਦੀਆਂ ਸੰਗਤਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਹੋਲੇ ਮਹੱਲੇ ਦਾ ਪਵਿੱਤਰ ਤਿਉਹਾਰ ਸ਼ਰਧਾ ਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦੌਰਾਨ 24 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੀ ਛਤਰ

ਫਾਇਆ ਹੇਠ ਤੇ ਪੰਜਾਂ ਪਿਆਰਿਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਾਲ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਡੇਰਾ ਸੰਤ ਬਾਬਾ ਹਰਕੋ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਸਥਾਨ ਤੋਂ ਖਾਲਸਾਈ ਸ਼ਾਨ ਖੋਕਤ ਨਾਲ ਸਜਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪੜਾਵਾਂ 'ਤੇ ਹੁੰਦਾ ਹੋਇਆ ਤਖਤ ਸ੍ਰੀ ਕੇਸਗੜ ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਸੰਪੰਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਡੇਰਾ ਗੁਰੂਸਰ ਖੁੰਡਾ ਸਾਲਾਨਾ ਹੋਲੇ ਮਹੱਲੇ ਦੀ ਤਿਹਾਰ ਮੌਕੇ ਲਗਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਲੱਗਾਂ ਦੀ ਆਰੰਭਤਾ ਵੀ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ 26 ਮਾਰਚ ਤੱਕ ਨਿਰੰਤਰ ਜਾਰੀ ਰਹਿਣਗੇ। ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਵਿੱਚ ਸ੍ਰੀ ਅਕਾਲ ਤਖਤ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਜਥੇਦਾਰ ਸਿੰਘ ਸਾਹਿਬ ਗਿਆਨੀ ਰਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਜੀ, ਤਖਤ ਸ੍ਰੀ ਕੇਸਗੜ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਜਥੇਦਾਰ ਸਿੰਘ ਸਾਹਿਬ ਗਿਆਨੀ ਸੁਲਤਾਨ ਸਿੰਘ ਜੀ, ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਜਥੇਦਾਰ ਐਡਵੋਕੇਟ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਪੜੀ, ਨਿਰਮਲ ਭੇਖ ਰਤਨ ਮਹਿੰਦਰ ਗਿਆਨ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਿਰਮਲ ਭੇਖ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਦੇਸ਼ ਵਿਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਸੰਤ ਮਹਾਪੁੰਥ ਅਤੇ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਸੰਗਤਾਂ ਭਾਗ ਲੈਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਰਠਾ, ਲਸਕਰ ਸਿੰਘ ਖੁੰਡਾ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਖੁੰਡਾ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਜੈਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਕਮ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਸੰਗਤਾਂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।



ਕਾਲਾ ਸਿੱਖਿਆ (ਮਨਜੋਤ ਮਾਨ)—ਸੰਤ ਹੀਰਾ ਦਾਸ ਕੰਨਿਆ ਮਹਾਂ ਵਿਦਿਆਲਿਆ ਕਾਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਐਂਮਿਤਸਰ ਵੱਲੋਂ ਲਈਆਂ ਗਈਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਥੀ ਏ / ਥੀ ਸੀ ਏ / ਥੀ ਕਾਮ ਕਲਾਸਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰਹੇ। ਥੀ ਸੀ ਏ 3 ਸਮੇਸਟਰ ਵਿੱਚੋਂ ਗੋਲੀ ਨੇ ਪਹਿਲੀ ਤੇ ਸੋਨਾ ਨੇ ਦੂਜੀ ਪੁਜੀਸ਼ਨ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤੀ। ਥੀ ਸੀ ਏ 5 ਸਮੇਸਟਰ ਵਿੱਚੋਂ ਮਨਵੀਰ ਨੇ ਪਹਿਲੀ ਅਤੇ ਸੋਨਾ ਨੀ ਅਤੇ ਮਨਵੀਰ ਨੇ ਦੂਜੀ ਪੁਜੀਸ਼ਨ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤੀ। ਥੀ ਏ 3 ਸਮੇਸਟਰ ਵਿੱਚੋਂ ਜਸਲੀਨ ਕੌਰ ਨੇ ਪਹਿਲੀ, ਸਿਰਜਨ ਕੌਰ ਨੇ ਦੂਜੀ ਅਤੇ ਪਵਨਦੀਪ ਕੌਰ ਨੇ ਤੀਜੀ ਪੁਜੀਸ਼ਨ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤੀ। ਥੀ ਕਾਮ 3 ਸਮੇਸਟਰ ਵਿੱਚੋਂ ਕਾਲਜ ਨੇ ਪਹਿਲੀ, ਗੋਲੀ ਨੇ ਦੂਜੀ ਤੇ ਮੁਸਕਾਨ ਨੇ ਤੀਜੀ ਪੁਜੀਸ਼ਨ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤੀ। ਥੀ ਕਾਮ 5 ਸਮੇਸਟਰ ਵਿੱਚੋਂ ਜੈਸਮੀਨ ਕੌਰ ਨੇ ਪਹਿਲੀ, ਹਰਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਨੇ ਦੂਜੀ ਤੇ ਬਲਗੋਨ ਕੌਰ ਨੇ ਤੀਜੀ ਪੁਜੀਸ਼ਨ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤੀ। ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੀਤਲ ਸਿੰਘ ਸੇਖਾ ਤੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਡਾਕਟਰ ਹਾਸ਼ਮੁੱਦੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਬਲਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪੁਜੀਸ਼ਨਾਂ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿੱਥੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਆਪਣੇ ਕਾਲਜ ਨਾਮ ਹਰਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਆਪਣੇ ਭਾ ਪਾ ਮਾਣ ਵੀ ਵਧਾਇਆ ਹੈ।

ਬੋਲਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਖੇਡ ਮੇਲਾ ਕਰਵਾਇਆ

ਸ੍ਰੀ ਚਮਕੌਰ ਸਾਹਿਬ (ਗੁਰਦਿੱਬਾ ਸਿੰਘ ਬੰਬੋ)—ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਬਾਬਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜੁਥਾਰ ਸਿੰਘ ਮੌਮੋਰੀਅਲ ਕਾਲਜ ਬੋਲਾ ਵਿਖੇ ਕਾਲਜ ਦਾ 50ਵਾਂ ਐਥਲੈਟਿਕ ਖੇਡ ਮੇਲਾ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਾਲਜ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੈਨੇਜਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਿਸਕਰੀ ਨੇ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਐਨ ਸੀ.ਸੀ. ਅਤੇ ਐਨ.ਐਸ.ਐਸ. ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਮਾਰਚ ਪਸਟ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਨੂੰ ਸਲਾਮੀ ਦਿੱਤੀ। ਰਸਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਲਈ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਵੱਲੋਂ ਡਿਗਰੀ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਸਤਵੰਤ ਕੌਰ ਸਾਹੀ, ਵਾਰਮੇਜੀ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਸੇਲੋਜ਼ ਸ਼ਰਮਾ ਨਾਲ ਝੰਡਾ ਲਹਿਰਾਉਣ ਦੀ ਰਸਮ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਾਲਜ ਦੇ ਹਾਕਮੀ ਪੱਧਰ ਤੇ ਮੌਲਾ ਮਾਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਮਸ਼ਾਲ ਗੌਰਨ ਕੀਤੀ। ਡਾ. ਮਮਤਾ ਅਰੰਭਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਲਾਮੀ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਦੂਜੇ ਪੜਾਅ ਤੇ ਕਾਲਜ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੰਗਤ ਸਿੰਘ ਲੌਂਗੀਆ ਨੇ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਤੇ ਮੌਖ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਕੱਤਰ ਜਗਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਨੀ ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕਰਦਿਆਂ ਜੇਤੂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਨਾਮ ਵੀ ਤਕਸੀਮ ਕੀਤੇ। ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਪੜਾਅ ਵਿੱਚ ਜਗਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਨੀ, ਸਕੱਤਰ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਅਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੂਰਾ, ਸਰਪੰਚ ਪੰਡੇ ਬੋਲਾ ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ 1600 ਮੀਟਰ ਦੌੜ (ਲੜਕੀਆਂ) ਵਿੱਚ ਮਨਜੋਤ ਸਿੰਘ, ਰੰਗਿਤ ਅਤੇ ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਪਹਿਲਾ, ਦੂਜਾ, ਅਤੇ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ, 800 ਮੀਟਰ ਦੌੜ (ਲੜਕੀਆਂ) ਵਿੱਚ ਜਗਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਪਹਿਲਾ, ਵਿਕਰਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੂਜਾ ਅਤੇ ਮਨਜੋਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ। 800 ਮੀਟਰ ਦੌੜ (ਲੜਕੀਆਂ) ਵਿੱਚ ਰਹਮਤੁੱਲਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਪਹਿਲਾ ਜਗਮੀਨ ਕੌਰ ਅਤੇ ਹਰਜੰਤ ਕੌਰ ਨੇ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਪਹਿਲਾ, ਦੂਜਾ, ਅਤੇ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਲੜਕੇ



ਤੋਂ ਲੜਕੀਆਂ ਦੀਆਂ 400 ਮੀਟਰ, 200 ਮੀਟਰ, 100 ਮੀਟਰ ਦੌੜ, ਸ਼ਾਟ-ਪੁੱਟ, ਲੰਗ ਜੰਪ ਅਤੇ ਟ੍ਰਿਪਲ ਜੰਪ, ਗੋਲੇ ਆਠ, ਜੈਵਲਿਨ ਥ੍ਰੋਅ, ਡਿਸਕ ਥ੍ਰੋ, ਹੇਮਰ ਥ੍ਰੋਅ, ਤਿੰਨ ਟੰਗੀ ਦੌੜ, ਸਪ੍ਰਿੰਗ ਹੋਪ, ਸ਼ੈਕ ਸਕ ਰਕਵਾਏ ਗੇਅਰਾਂਸਕਾਥੀ ਵਿੱਚ ਮੌਨਜੈਮਟ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਗਿਊਮੈਨਟੀਜ਼ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਹਰਾਇਆ। ਗੋਲੇ ਆਠ (ਲੜਕੀਆਂ) ਵਿੱਚ ਕੰਪਿਊਟਰ ਵਿਭਾਗ ਜੇਤੂ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਮੌਨਜੈਮਟ ਵਿਭਾਗ ਰਨ ਆਪ ਰਿਹਾ। ਇਸ ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਵਿੱਚ ਥੀ ਏ. ਡਾਗ ਪਹਿਲਾ ਦੇ ਗੁਰਕੀਰਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਸਰਵੋਤਮ ਐਥਲੀਟ ਦਾ ਖਿਤਾਬ ਜਿੱਤਿਆ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਸਥਾਨ ਤੇ ਥੀ ਏ. ਡਾਗ ਦੂਜਾ ਦਾ ਮਨਜੋਤ ਸਿੰਘ ਕਾਬਜ ਰਿਹਾ। ਲੜਕੀਆਂ ਵਿੱਚ ਥੀ ਥੀ ਏ. ਦੀ ਜਸਲੀਨ ਕੌਰ ਸਰਵੋਤਮ ਐਥਲੀਟ ਐਲਾਨੀ ਗਈ ਅਤੇ ਰਨ ਆਪ ਦੀ ਟਰਾਫੀ ਥੀ.ਕਾਮ. ਦੀ ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਨੇ ਜਿੱਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਰਪੰਚ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੂਰਾ, ਲੈਕਚੀਨੈਂਟ ਪ੍ਰਿੰਧਾਲ ਸਿੰਘ , ਡਾ. ਅਮਰੀਤ ਸਿੰਘ , ਡਾ. ਸੰਦੀਪ ਕੌਰ, ਪ੍ਰ. ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡਾ. ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਸੀਟੀ ਗਰੁੱਪ ਨੇ ਬਹੁ-ਪੱਖੀ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਸਮਾਗਮਾਂ ਨਾਲ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ



ਜਲੰਧਰ (ਬੈਲੀ ਐਲਬਰਟ)—ਸੀਟੀ ਗਰੁੱਪ ਨੇ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਵਸ ਤੇ ਭਾਰਤ ਦੇ ਖਰਾਦਰ ਆਜ਼ਾਦੀ ਘੁਲਾਟੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕੁਰਬਾਨੀਆਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸਮਾਗਮਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਲੜੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਭਲਾਈ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੇਠ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਇਸ ਸਮਾਗਮਾਂ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਫੈਕਲਟੀ ਅਤੇ ਆਏ ਹੋਏ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਭਾਗ ਲਿਆਂ। ਸਮਾਗਮ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਸੀਟੀ ਗਰੁੱਪ ਵੱਲੋਂ ਵਿਵਲ ਰਸਪਤਾਲ, ਦਿਸ਼ਾ ਦੀਪ ਐਨਜੀਓ ਅਤੇ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਵਿਦੇਕਨੰਦ ਵਿਚਾਰ ਮੰਚ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੇਂਦਰ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਕੇ ਸੇਵਾ ਦੇ ਇੱਕ ਸੰਕੇਤ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਸਾਂਝੇ ਆਜ਼ਾਦੀ ਘੁਲਾਟੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਨਿਸ਼ਾਨਾਵਾਂ ਭਾਵਨਾ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜਨਾਂ ਬਦਾਉਣ ਦੇ ਉੱਤਮ ਕਾਰਜ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣਾ ਹੈ। ਖੁਨਦਾਨ ਮੁਹਿੰਮ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਬੰਨ੍ਹਣ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ

ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਰਚਨਾਮਕਤਾ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਮਾਣ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੇ ਏਕਤਾ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਕ, ਵਿਚਾਰਿਤ ਅਤੇ ਰਵਾਇਤੀ ਸਟਾਈਲ ਵਿੱਚ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਟਾਈਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਗੁਰੂ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਨਾਟਕ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਚੇਤਨਾ ਨੂੰ ਜੋੜਦੇ ਹੋਏ, ਸਾਂਝੇ ਆਜ਼ਾਦੀ ਘੁਲਾਟੀਆਂ ਦੀਆਂ ਕੁਰਬਾਨੀਆਂ ਅਤੇ ਅਜੋਕੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਤੇ ਚਾਨਣ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ-ਪੱਕ ਨੁੱਕੜ ਨਾਟਕ (ਨੁੱਕੜ ਨਾਟਕ) ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦੇ ਜੰਗਲ ਦੇ ਸ਼ਾਹੀ ਪ੍ਰਭਾਵ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਐਡਵੋਕੇਟ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਨਵਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੁਆਰਾ ਭਾਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾ 'ਤੇ ਸੈਮੀਨਾਰ ਕਰਵਾਏ ਗਏ।

ਗ੍ਰ. ਸਿੰਘ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਸੋਹਾਣਾ ਵਿਖੇ ਜਥੇਦਾਰ ਅਕਾਲੀ ਫੂਲਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਸ਼ਹੀਦੀ ਸ਼ਤਾਬਦੀ ਮਨਾਈ

ਐੱਸ. ਏ. ਐੱਸ. ਨਗਰ ਮੁਹਾਲੀ (ਗੁਰਜੰਤ ਬਿੱਲਾ) : ਇੱਥੋਂ ਨੌਕਲੇ ਪਿੰਡ ਸੋਹਾਣਾ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸਕ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸ਼੍ਰੀ ਫੂਲਾ ਦਲ ਦੇ ਛੇਵੇਂ ਜਥੇਦਾਰ ਅਤੇ ਜਥੇਦਾਰ ਸ੍ਰੀ ਅਕਾਲ ਤਖਤ ਸਾਹਿਬ ਧੰਨ ਧੰਨ ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਜਥੇਦਾਰ ਅਕਾਲੀ ਫੂਲਾ ਸਿੰਘ ਜੀ ਦੀ 201 ਸਾਲਾ ਸ਼ਹੀਦੀ ਸ਼ਤਾਬਦੀ ਬਰੀ ਸ਼ਰਧਾ ਭਾਵਨਾ ਨਾਲ ਮਨਾਈ ਗਈ। ਸਵੇਰੇ 9:00 ਵਜੇ ਸ੍ਰੀ ਸਹਿਜ ਪਾਠ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਭੋਗ ਪਾਏ ਗਏ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਧਾਰਮਿਕ ਸਮਾਗਮ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਧਾਰਮਿਕ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਭਾਈ ਪਵਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਜਲੰਧਰ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਚਾਡੀ ਜਥੇ ਧੰਨ ਧੰਨ ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਜਥੇਦਾਰ ਅਕਾਲੀ ਫੂਲਾ ਸਿੰਘ ਜੀ ਦਾ ਜੀਵਨ ਚਿੱਤ੍ਰਾਂ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਾਇਆ। ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਭਾਈ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਲੁਧਿਆਣੇ ਵਾਲਿਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਧੰਨ ਧੰਨ ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਜਥੇਦਾਰ ਅਕਾਲੀ ਫੂਲਾ ਸਿੰਘ ਜੀ ਦੀ ਸ਼ਰਧਾਰਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਧੰਨ ਧੰਨ ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਜਥੇਦਾਰ ਬਾਬਾ ਹਨੂੰਮਾਦ ਸਿੰਘ ਜੀ (ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਗ੍ਰ. ਸਿੰਘ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਸ਼ਹੀਦੀ ਅਸਥਾਨ ਹੈ) ਨੂੰ ਬੁੱਢਾ ਦਲ ਦੇ ਸੱਤਵੇਂ ਜਥੇਦਾਰ ਅਤੇ ਜਥੇਦਾਰ ਸ੍ਰੀ ਅਕਾਲ ਤਖਤ ਸਾਹਿਬ ਬਾਪਿਆ ਗਿਆ। ਭਾਈ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਮੀਰੀ ਪੀਰੀ ਪੱਖਰ ਚਾਡੀ



ਬੀਬੀਆਂ, ਭਾਈ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਸ਼ੇਰ ਪੰਜਾਬ ਕਵੀਬੀ ਸੰਜਾ, ਭਾਈ ਗੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਭਾਈ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਜਥਿਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਿੰਘ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਦੇ ਦੂਜੀ ਜਥੇ ਭਾਈ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਭਾਈ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਅਤੇ ਭਾਈ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਵੱਖ, ਕੀਰਤਨ, ਕਵੀਬੀ ਅਤੇ ਗੁਰਮਤਿ ਵਿਚਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਹਰਿ ਜਸ ਸੁਣਾ ਕੇ ਨਿਰਾਲ ਕੀਤਾ। ਗੁਰੂ ਕਾ ਲੱਗਰ ਅਠੁੱਟ ਵਰਤਾਇਆ ਗਿਆ।

ਪਾਸਲਾ ਤੇ ਜਮਾਰਾਏ ਵੱਲੋਂ ਕੇਸਰੀਵਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਦੀ ਕਰੜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ 'ਚ ਨਿੰਦਾ

ਜਲੰਧਰ : ਭਾਰਤੀ ਇਨਕਲਾਬੀ ਮਾਰਕਸਵਾਦੀ ਪਾਰਟੀ (ਆਰ. ਐਮ. ਪੀ. ਆਈ.) ਦੇ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਸਾਬੀ ਮੰਗ ਰਾਮ ਪਾਸਲਾ ਤੇ ਸੁਭਾਈ ਸਕੱਤਰ ਸਾਬੀ ਪਰਗਣ ਸਿੰਘ ਜਮਾਰਾਏ ਨੂੰ ਪ੍ਰੈਸ ਦੇ ਨਾਅ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਈ. ਟੀ. ਵੱਲੋਂ ਆਪ ਦੇ ਕੌਮੀ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਤੇ ਦਿਲੀ ਤੋਂ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਅਰਵਿੰਦ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦੀ ਈ. ਟੀ. ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਦੀ ਕਰੜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ 'ਚ ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਭਾਜਪਾ ਦੀ ਕੇਂਦਰੀ ਸਰਕਾਰ ਈ. ਟੀ., ਸੀ.ਬੀ.ਆਈ. ਤੇ ਇਨਸਾਈਕਲੋ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਵਿਰੋਧੀ ਦਲਾਂ ਦੀ ਸੁਭਾਨ ਬੰਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤੇ ਆਉਦੀਆਂ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ 'ਚ ਹਰ ਅਨੰਤਰ ਚੋਣ ਨਾਲ ਜਿੱਤ ਹਾਸਲ ਕਰਕੇ ਚੋਣ ਨੂੰ ਵਿਰੋਧੀ ਪਿੱਠ ਮੁੜ ਕਰਨ ਦੀ ਖਤਰਨਾਕ ਚਾਲ ਖੋਲ੍ਹ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੁੱਦਾ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪ੍ਰਤੀਬੱਧਤਾ ਰਾਹੀਂ ਪਾਰਟੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਨਾ ਹੋ ਕੇ ਸਾਂਝੇ ਚੋਣ ਦੀਆਂ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਧਰਮ ਨਿਪਾਏ ਕਰਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਨਾਲ ਸੁਝਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਸਾਬੀ ਪਾਸਲਾ ਤੇ ਜਮਾਰਾਏ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰਾਂਤਾਂ ਦੇ ਭਾਜਪਾ ਨਿਯੁਕਤ ਰਾਜਪਾਲਾ ਦਾ ਸੁਭਾਈ ਹੋਲੀ ਗੈਰ ਨਿਆਰਾ ਸੁਭਾਈ ਸਰਕਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬੀ ਵਤੀਗਾਂ (ਜਿਸਦਾ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕੇਂਦਰ ਨੇ ਗੰਭੀਰ ਨਿੰਦਾ ਲਿਆ ਹੈ), ਤੇ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਮੁੱਖ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀ ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਜਾਮ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਦਰਗਹਾਇਆ ਹੈ ਕਿ ਸਿੱਖ

ਪਰਿਵਾਰ ਤੇ ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਵਾਣ ਤੱਕ ਜਾ ਕੇ ਦੇਸ਼ ਅੰਦਰ ਇਕ ਚਿੰਕੂ ਵਾਸੀ ਰਾਜ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਚਿੰਦੇ ਹੋ। ਜਮਹੂਰੀ ਚੋਣਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਨਾ ਹੋ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਦੀ ਚੁੱਪੀ ਦਰਸਾਉਣੀ ਹੈ ਆਪ ਦੇ ਕੌਮੀ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਤੇ ਦਿਲੀ ਤੋਂ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਅਰਵਿੰਦ ਕੇਜਰੀਵਾਲ ਦੀ ਈ. ਟੀ. ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਦੀ ਕਰੜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ 'ਚ ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਭਾਜਪਾ ਦੀ ਕੇਂਦਰੀ ਸਰਕਾਰ ਈ. ਟੀ., ਸੀ.ਬੀ.ਆਈ. ਤੇ ਇਨਸਾਈਕਲੋ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਵਿਰੋਧੀ ਦਲਾਂ ਦੀ ਸੁਭਾਨ ਬੰਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤੇ ਆਉਦੀਆਂ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ 'ਚ ਹਰ ਅਨੰਤਰ ਚੋਣ ਨਾਲ ਜਿੱਤ ਹਾਸਲ ਕਰਕੇ ਚੋਣ ਨੂੰ ਵਿਰੋਧੀ ਪਿੱਠ ਮੁੜ ਕਰਨ ਦੀ ਖਤਰਨਾਕ ਚਾਲ ਖੋਲ੍ਹ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੁੱਦਾ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪ੍ਰਤੀਬੱਧਤਾ ਰਾਹੀਂ ਪਾਰਟੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਨਾ ਹੋ ਕੇ ਸਾਂਝੇ ਚੋਣ ਦੀਆਂ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਧਰਮ ਨਿਪਾਏ ਕਰਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਨਾਲ ਸੁਝਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਸਾਬੀ ਪਾਸਲਾ ਤੇ ਜਮਾਰਾਏ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰਾਂਤਾਂ ਦੇ ਭਾਜਪਾ ਨਿਯੁਕਤ ਰਾਜਪਾਲਾ ਦਾ ਸੁਭਾਈ ਹੋਲੀ ਗੈਰ ਨਿਆਰਾ ਸੁਭਾਈ ਸਰਕਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬੀ ਵਤੀਗਾਂ (ਜਿਸਦਾ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕੇਂਦਰ ਨੇ ਗੰਭੀਰ ਨਿੰਦਾ ਲਿਆ ਹੈ), ਤੇ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਮੁੱਖ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀ ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਜਾਮ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਦਰਗਹਾਇਆ ਹੈ ਕਿ ਸਿੱਖ

ਡੀ ਸੀ ਨੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਹਸਪਤਾਲ ਕੀਤਾ ਅਚਨਚੇਤ ਦੌਰਾ

ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ (ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੁਰਗਪੁਰੀਆ)—ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਵਜੋਤ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਰੰਪਾਵਾ ਨੇ ਸਵੇਰੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਹਸਪਤਾਲ, ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਅਚਨਚੇਤ ਦੌਰਾ ਕਰਕੇ ਉੱਥੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲਿਆ। ਹਸਪਤਾਲ ਦੀ ਓ.ਪੀ.ਓ./ਆਈ.ਪੀ.ਓ., ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਅਤੇ ਕੁਸ਼ਨ ਲੈੱਬ ਆਦਿ ਦੀ ਨਿਰੀਖਣ ਕੀਤਾ ਤੇ ਮਹੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਿਹਤ ਸੁਵਿਚਾਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਾਸਲ ਕੀਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੁਨਿਆਦੀ ਸੁਵਿਚਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਾਫ-ਸਫਾਈ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ 'ਤੇ ਵੀ ਤਾਲੀਮ ਪ੍ਰਦਾਇਆ। ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰੀ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ੀਆਂ ਵਧਾਈਆਂ ਹਸਪਤਾਲ ਅੰਦਰੋਂ ਹੀ ਉਪਲੱਧ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਲਿਖੀ ਜਾਂਦੀ ਵਧਾਈ ਲਈ ਮਹੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਨਿੱਕੇ ਜਾਣਾ ਪੈਂਦਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰੀ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਮਹੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਉੱਥੇ ਹੀ ਉੱਥੇ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਵਧਾਈਆਂ ਵੀ ਮੁਕਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।

ਰਿਅਤ ਬਾਹਰ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ

ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਸਹਾਇਕ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਪ੍ਰੋ. ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਨੇ ਜੱਜਾਂ ਦੀ ਬੁਢਿਆ ਬਾਬੂਜੀ ਨਿਭਾਈ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਸਹਾਇਕ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਰਾਣਾ ਅਤੇ ਆਮਿਕਾ ਨੇ ਕੀਤਾ। ਡਾਕਟਰ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਿੱਚ ਵੈਜਲ ਮਹਿਰਾਜ ਪੀਰ ਨੇ ਪਹਿਲਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਪੋਸਟਰ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਪ੍ਰੋ. ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਦਿੱਤੇ ਗਏ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਫਾਰਮੇਸੀ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਨੇ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਨੇ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਨੇ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਨੇ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਨੇ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਨੇ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋ. ਅਮਿਤਾ ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਨੇ ਫਾਰਮੇਸੀ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਰਾਹੀਂ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।



ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀਆਂ ਸਮੁੱਚੀਆਂ 80 ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੁਖਤਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਫਲ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਿਆ ਸੀ ਅਗਰਵਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਫ-ਸਫਾਈ, ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ, ਛਾਂ, ਲਾਈਟਾਂ, ਪਖਾਨੇ ਆਦਿ ਸਮੇਤ ਸਮੁੱਚੇ ਚਰਚੀ ਇੰਤਜ਼ਾਮ ਖਰੀਦ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਜਿਣਸ ਲੈ ਕੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਵਿੱਕਤ ਪੇਸ਼ ਨਾ ਆਵੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਾਦਲਾਂ ਦੀ ਉਪਲੱਧਤਾ, ਕਣਕ ਦੀ ਵੇਚਾ-ਛੁਆਈ, ਲੋਕਰ, ਤੇਲ-ਤੁਲਾਈ ਲਈ ਕੌਡੀ, ਨੀ ਸਾਚਣ ਵਾਲੇ ਮੀਟਰ, ਤਰਫਲਾਂ ਆਦਿ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਵੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਮੁੱਚੇ ਖਰੀਦ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਰਮਲ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਤਾਂ ਜੋ ਸੁਚਾਰੂ ਤੇ ਨਿਰਵਿਘਨ ਖਰੀਦ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੇ ਸਿਵਲ ਸੁਲਾਣੀ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਖਰੀਦ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਨੇਜਰ ਤੇ ਮੰਡੀ ਬੋਰਡ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ 'ਚ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ 75 ਫੀਸਦੀ ਪੌਲਿੰਗ ਦਾ ਟੀਚਾ : ਅਗਰਵਾਲ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, 22 ਮਾਰਚ—(ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਗਰਗ) ਹਰਿਆਣਾ ਦੇ ਮੁੱਖ ਚੋਣ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਨੁਰਾਗ ਅਗਰਵਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ 2.5 ਮਈ, 2024 ਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਸਭਾ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਵੋਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਯਕੀਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਯੁੱਧ ਯੁੱਧ ਤੋਂ ਖਤਨ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਰ ਯੋਗ ਵੱਟਰ ਆਪਣੇ ਵੋਟ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰਨ, ਇਸ ਦੇ ਲਈ ਨਾਗਰਿਕ ਨੂੰ ਜਾਗਰੂਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਾਲ 2019 ਦੇ ਲੋਕ ਸਭਾ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਹਾਜ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 70 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਿੰਗ ਹੋਈ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਕੋਮੀ ਐਸਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੀ। ਇਸ ਵਾਰ ਸਭਾ ਟੀਚਾ ਹੈ ਕਿ ਹਾਜ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ 75 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਿੰਗ ਹੋਵੇ। ਅਗਰਵਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਵਾਰ ਵੋਟਿੰਗ ਫੀਸਦੀ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੋਟਾਂ ਨੂੰ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨ ਤਹਿਤ ਭਾਰਤੀ ਡਾਕ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਵਿਭੀਅਨ ਬੋਕਸ ਏਸੋਸਿਏਸ਼ਨ ਦੇ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਮੌਮੇ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਮੁੱਖ ਉਦੇਸ਼ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇਣਾ ਹੈ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ ਵਿੱਚ ਜਨਤਾ ਦੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਅਹਿਮ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਹਰੇਕ

ਨਾਗਰਿਕ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵੋਟ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਰਿਆਣਾ ਵਿੱਚ 62 ਬੈਂਕਾਂ ਦੀ ਲਗਭਗ 5600 ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੁੱਧਾਂ ਦਾ ਵੱਡਾ ਨੈਟਵਰਕ ਹੈ। ਬੈਂਕਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਏਟੀਐਮ ਤੇ ਬੁੱਧਾਂ ਵਿੱਚ ਪੈਸਟਰ ਤੇ ਸਟੀਕਰ ਵਿੱਚ ਖਰੀਦ ਮਹੱਲਾ ਅਤੇ ਬੈਂਕਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਵੋਟਿੰਗ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਵਾਰ ਥੀਮ ਚੋਣ ਦਾ ਪਰਵ-ਦੇਸ਼ਾ ਗਰਵ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੇ ਵੋਟਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੇ ਬਿਨਾਂ ਇਹ ਪਰਵ ਅਧੂਰਾ ਹੈ। ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਹਰ ਪੰਜ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਇਹ ਮੌਕਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਪਰਵ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਯਕੀਨੀ ਕਰਨ। ਮੁੱਖ ਚੋਣ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਰਿਆਣਾ ਵਿੱਚ ਵਿੱਥ ਵਾ 1 ਕਰੋੜ 98 ਲੱਖ 29 ਹਜ਼ਾਰ 6 ਮਿਲੀਮੀਟਰ ਵੋਟਰ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਰੇ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਹਰੇਕ ਵੋਟਰ ਬਿਨਾਂ ਲਾਲਚ ਤੇ ਡਰ ਦੇ ਆਪਣੇ ਵੋਟ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰਨ। ਹਾਜ ਵਿੱਚ 19812 ਚੋਣ ਕੇਂਦਰ ਹਨ।

ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ 'ਚ ਕੁਵਿਦਿ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕਰਵਾਏ

ਸੁਲਤਾਨਪੁਰ ਲੋਧੀ, (ਗੁਨੀ) ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਡੇਢ ਡਿਜਨ ਕਲੱਬ ਵੱਲੋਂ ਅੱਠ ਆਈ.ਵੀ /ਏਡਜ਼

